



## 国际民航组织和国际运输论坛拟加强合作

2015年6月23日，蒙特利尔 — 国际民用航空组织（ICAO）和国际运输论坛（ITF）达成了一项新的协议来进行共同研究和共同开展活动，以及信息和人员的交换。

在它们现有的、旨在更好地预测航空客流量和相关影响的合作性方案的基础上，这两个组织将在统计学方法和数据收集、数据分析和预测方面进行合作，并将进行关于航空运输发展的经济研究。

两个组织于6月23日签署了新的国际民航组织/国际运输论坛《合作备忘录（MoC）》。它确定了双方都感兴趣的话题，包括国际航空运输自由化、航空旅行者的安保和通行以及航空基础设施投资。该协议包含一个初步的三年期，在这期间，双方都将在其会议上给予对方观察员身份。

“以合作方式来开展工作对于航空部门来说是绝对必要的，而且一直以来都是如此，”国际民航组织理事会主席奥卢穆伊瓦·贝纳德·阿留博士强调，“这一旨在加强与国际运输论坛进行合作的新的框架将使我们可以更有效地实现我们的目标，以及与此同时，让我们可以为了国际运输论坛及其成员国的利益而分享经验和最佳做法。”

强调的其他可能需要由国际民航组织和国际运输论坛来共同解决的方面包括危机管理、可持续性发展、气候变化缓解和在各国间倡导统一的监管做法。

“这一合作将为两个组织和他们的成员国提供附加的价值，”国际运输论坛秘书长 José Viegas 说道，“它将有助于加强国际运输论坛对航空部门的理解，并且它将帮助我们为国际民航组织提供另外的政策视角，这也可包括从其他运输模式中得到的经验。”